
Zápisnica 
 

z dvadsiateho druhého zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rúbani, konaného 

dňa 2. mája  2025 o 1700 hodine na Obecnom úrade  v Rúbani  

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí prílohu tejto zápisnice pod písmenom B. 

 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva v Rúbani  otvorila a viedla  starostka obce Ing. Štěpánka 

Zacharová. Konštatovala, že rokovania sa zúčastňujú 3 poslanci, takže zasadnutie je 

uznášaniaschopné. Poslanec Gábor Pócs svoju neúčasť ospravedlnil, poslanec Ing. Zoltán 

Tamašek sa dostavil s oneskorením. 

 

Potom oboznámila prítomných s návrhom programu rokovania.  

 

O schválení návrhu nasledovalo verejné hlasovanie.   

Prítomnosť/kvórum = 3/2 

Hlasovanie „za/proti/zdržal sa hlasovania“ = 3/0/0 

 

U z n e s e n i e  Obecného zastupiteľstva v Rúbani č. 235 zo dňa 02.05.2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rúbani 

s poukazom na § 12 ods. 11 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

1.  berie na vedomie 

prehlásenie, že Obecné zastupiteľstvo v Rúbani je spôsobilé rokovať a uznášať sa, nakoľko 

je prítomná nadpolovičná väčšina poslancov 

2.  schvaľuje 

program zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Rúbani 

 

Zmena návrhu programu zasadnutia obecného zastupiteľstva nebola predložená a preto sa 

zasadnutie obecného zastupiteľstva konalo v zmysle návrhu programu rokovania. 

 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce Rúbaň k návrhu záverečného účtu obce 

Rúbaň za rok 2024 

5. Návrh Záverečného účtu obce Rúbaň za rok 2024 

6. Návrh na III. úpravu rozpočtu Obce Rúbaň na rok 2025 

7. Opakované uzatvorenie nájmu bytu 

8. Elektronická komunikačná sieť - žiadosť o vydanie súhlasu   

9. Deň obce  

10. Rôzne  
11. Interpelácie 
12. Záver  

 

1/ Otvorenie zasadnutia 

 

          Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla Ing. Štěpánka Zacharová,  

starostka obce. 

 

 



   

2/ Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

 

Predsedujúca určila za zapisovateľku  Helenu Kanyicskovú a za overovateľov zápisnice určila 

PaedDr. Kristínu Pócsovú a Imricha Petríka.  

 

O schválení návrhu nasledovalo verejné hlasovanie.   

Prítomnosť/kvórum = 3/2 

Hlasovanie „za/proti/zdržal sa hlasovania“ = 3/0/0 

 

U z n e s e n i e  Obecného zastupiteľstva v Rúbani č. 236 zo dňa 02.05.2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rúbani 

s poukazom na § 12 ods. 11 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

určuje 

a) zapisovateľku: Helenu Kanyicskovú 

b) overovateľov zápisnice: PaedDr. Kristínu Pócsovú,  Imricha Petríka   

 

3/ Voľba návrhovej komisie   

 

Starostka obce, Ing. Štěpánka Zacharová navrhla za členov návrhovej komisie: PaedDr. 

Kristínu Pócsovú, Štefana Juhásza a Imricha Petríka. 

 

O schválení návrhu nasledovalo verejné hlasovanie. 

Prítomnosť/kvórum = 3/2 

Hlasovanie „za/proti/zdržal sa hlasovania“ = 3/0/0 

 

U z n e s e n i e  Obecného zastupiteľstva v Rúbani č. 237 zo dňa 02.05.2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rúbani 

s poukazom na § 12 ods. 11 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení 

volí 

návrhovú komisiu v zložení: PaedDr. Kristína Pócsová,  Štefan Juhász,  Imrich Petrík 

 

4/ Odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce Rúbaň k návrhu záverečného účtu 

obce Rúbaň za rok 2024 

 

Starostka obce, Ing. Štěpánka Zacharová konštatovala, že poslancom obecného zastupiteľstva 

bol doručený materiál - Odborné stanovisko hlavného kontrolóra obce Rúbaň k návrhu 

záverečného účtu obce Rúbaň za rok 2024, ktorý tvorí prílohu zápisnice pod písmenom C. 

Stanovisko predložila  hlavná kontrolórka obce, Ing. Klára Kšinantová v zmysle  § 18f ods. 1 

písmeno c) zákona č. 369/1990 Zb. v znení neskorších predpisov.  

Poslancom bol v písomných podkladoch doručený návrh uznesenia s dôvodovou správou.   
 

Na rokovanie obecného zastupiteľstva  bod/4 sa dostavil poslanec Ing. Zoltán Tamašek.  

 

Starostka obce sa uistila, že k predloženému návrhu uznesenia niet viac pripomienok, 

doplňujúcich alebo pozmeňujúcich návrhov. 

Nato prebehlo hlasovanie o návrhu uznesenia v znení, v akom bolo uvedené v podkladoch 

rokovania. 

 

Prítomnosť/kvórum = 4/3 



Hlasovanie „za/proti/zdržal sa hlasovania“ = 3/0/1 

U z n e s e n i e  Obecného zastupiteľstva v Rúbani č. 238 zo dňa 02.05.2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rúbani 

1. berie na vedomie 

odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu záverečného účtu za rok 2024 

2. odporúča 

obecnému zastupiteľstvu schváliť celoročné hospodárenie za rok 2024 bez výhrad 

 

 

5/ Návrh Záverečného účtu obce Rúbaň za rok 2024 

 

Starostka obce, Ing. Štěpánka Zacharová konštatovala, že poslancom obecného zastupiteľstva 

bol doručený materiál – Návrh Záverečného účtu obce Rúbaň za rok 2024, ktorý tvorí prílohu 

zápisnice pod písmenom D. Obecnému zastupiteľstvu na úseku financií a rozpočtu podľa § 11 

ods. 4 zákona o obecnom zriadení je vyhradené aj schvaľovať záverečný účet obce. Obec po 

skončení rozpočtového roka je povinná spracovať údaje o rozpočtovom hospodárení do 

záverečného účtu obce v zmysle § 16 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy. Záverečný účet obce bol predložený na verejnú diskusiu v zmysle § 16 

ods. 9 citovaného zákona dňa 09.04.2025 vyvesením na úradnej tabuli, zverejnením na 

webovom sídle obce a na centrálnej elektronickej úradnej tabuli. 

Poslancom bol v písomných podkladoch doručený návrh uznesenia s dôvodovou správou. 

Starostka obce sa uistila, že k predloženému návrhu uznesenia niet viac pripomienok, 

doplňujúcich alebo pozmeňujúcich návrhov. 

Nato prebehlo hlasovanie o návrhu uznesenia v znení, v akom bolo uvedené v podkladoch 

rokovania. 

 

Prítomnosť/kvórum = 4/3 

Hlasovanie „za/proti/zdržal sa hlasovania“ = 4/0/0 

 

U z n e s e n i e  Obecného zastupiteľstva v Rúbani č. 239 zo dňa 02.05.2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rúbani 

schvaľuje 

Záverečný účet obce Rúbaň za rok 2024 s výrokom: „Celoročné hospodárenie sa schvaľuje 

bez výhrad“ 

 

6/ Návrh na III. úpravu rozpočtu Obce Rúbaň na rok 2025 

 

Starostka obce, Ing. Štěpánka Zacharová konštatovala, že poslancom obecného zastupiteľstva 

bol doručený materiál - Návrh na III. úpravu rozpočtu Obce Rúbaň na rok 2025, ktorý tvorí 

prílohu zápisnice pod písmenom E. Návrh na III. úpravu rozpočtu Obce Rúbaň na rok 2025 je 

vypracovaný v súlade so zákonom č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy. Pri vypracovaní návrhu bolo zohľadnené očakávané plnenie rozpočtu na rok 

2025 a na základe týchto skutočností je navrhnutá táto zmena. 

Poslancom bol v písomných podkladoch doručený návrh uznesenia s dôvodovou správou.  

 

Starostka obce sa uistila, že k predloženému návrhu uznesenia niet viac pripomienok, 

doplňujúcich alebo pozmeňujúcich návrhov. 

Nato prebehlo hlasovanie o návrhu uznesenia v znení, v akom bolo uvedené v podkladoch 

rokovania. 



 

Prítomnosť/kvórum =4/3 

Hlasovanie „za/proti/zdržal sa hlasovania“ = 4/0/0 

 

U z n e s e n i e  Obecného zastupiteľstva v Rúbani č. 240 zo dňa 02.05.2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rúbani 

schvaľuje 

III. úpravu rozpočtu Obce Rúbaň na rok 2025 

 

7/ Opakované uzatvorenie nájmu bytu 

 

Starostka obce, Ing. Štěpánka Zacharová konštatovala, že poslancom obecného zastupiteľstva 

bol doručený materiál – Opakované uzatvorenie nájmu bytu, ktorý tvorí prílohu zápisnice pod 

písmenom F. Opakované uzatvorenie nájmu bytu je riešené v čl. III nájomnej zmluvy, kde 

podmienkou uzavretia opakovaného nájmu na ďalšie tri roky je dodržanie podmienky, a to 

mesačný príjem nájomcu a osôb spoločne posudzovaných nepresiahne 3,5 násobok životného 

minima za predchádzajúci kalendárny rok. Opakované uzatvorenie nájmu je taktiež riešené vo 

Všeobecne záväznom nariadení obce Rúbaň č. 2/2010 o podmienkach prideľovania bytov 

určených na nájom obyvateľov obce postavených s podporou štátu. Dokumenty, ktorými 

prenajímateľ deklaruje svoje príjmy a preukazuje splnenie podmienky, boli do podateľne obce 

doručené. 

Poslancom bol v písomných podkladoch doručený návrh uznesenia s dôvodovou správou.  

Starostka obce sa uistila, že k predloženému návrhu uznesenia niet viac pripomienok, 

doplňujúcich alebo pozmeňujúcich návrhov. 

Nato prebehlo hlasovanie o návrhu uznesenia v znení, v akom bolo uvedené v podkladoch 

rokovania. 

 

Prítomnosť/kvórum = 4/3 

Hlasovanie „za/proti/zdržal sa hlasovania“ = 4/0/0 

 

U z n e s e n i e  Obecného zastupiteľstva v Rúbani č. 241 zo dňa 02.05.2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rúbani 

1. schvaľuje 

opakované uzatvorenie nájmu bytu s nájomcom: 

Zuzana Gašparová, bytom Rúbaň 441/2 

2. poveruje 

starostku obce s uzatvorením Nájomnej zmluvy na obdobie 3 rokov  

 

8/ Elektronická komunikačná sieť - žiadosť o vydanie súhlasu 

 

Starostka obce, Ing. Štěpánka Zacharová konštatovala, že poslancom obecného zastupiteľstva 

bol doručený materiál – Elektronická komunikačná sieť - žiadosť o vydanie súhlasu, ktorý 

tvorí prílohu zápisnice pod písmenom G. Dňa 01.04.2025 bola do podateľne obce doručená 

žiadosť spoločnosti KONFER net, s.r.o. o vydanie súhlasu na umiestnenie a výstavbu 

podperných bodov pre verejnú elektronickú komunikačnú sieť na území obce. 

 

V diskusii vystúpili: 

Štefan Juhász, poslanec: 

- dopyt k umiestneniu vedenia elektronickej siete spoločnosťou Wisper Network s.r.o 



 

Ing. Štěpánka Zacharová, starostka obce: 

- naša obec má uzatvorenú s obchodnou spoločnosťou Wisper Netvwork s.r.o. so sídlom 

Športová 623/24, 941 23 Andovce zmluvu o prenájme, predmetom ktorej  je súhlas 

obce s užívaním stĺpov, rozvodov a konzol obecného rozhlasu za účelom umiestnenia 

optického kábla na poskytovanie verejných elektronických komunikačných služieb 

v obci Rúbaň 

- čo sa týka užívania elektrických podperných  stĺpov, je tu predpoklad, že podobnú 

zmluvu má obchodná spoločnosť uzatvorenú aj s príslušnou  distribučnou 

spoločnosťou   
 

Starostka obce sa uistila, že k predloženému návrhu uznesenia niet viac pripomienok, 

doplňujúcich alebo pozmeňujúcich návrhov. 

Nato prebehlo hlasovanie o návrhu uznesenia v znení, v akom bolo vznesené na rokovaní. 

 

Prítomnosť/kvórum = 4/3 

Hlasovanie „za/proti/zdržal sa hlasovania“ = 4/0/0 

 

U z n e s e n i e  Obecného zastupiteľstva v Rúbani č. 242 zo dňa 02.05.2025 

Obecné zastupiteľstvo v Rúbani 

1. berie na vedomie 

Žiadosť spoločnosti KONFER net, s.r.o. o vydanie súhlasu na umiestnenie a výstavbu 

podperných bodov pre verejnú elektronickú komunikačnú sieť na území obce 

2. súhlasí 

s vydaním súhlasu pre spoločnosť KONFER net, s.r.o. na umiestnenie a výstavbu 

podperných bodov pre verejnú elektronickú komunikačnú sieť na území obce 

 

9/ Deň obce 

 

Starostka obce, Ing. Štěpánka Zacharová konštatovala, že na predchádzajúcom zasadnutí 

obecného zastupiteľstva bol určený dátum podujatia Deň obce 2025 na dni 4. a 5. júl 2025. 

 

 

V diskusii vystúpili: 

Imrich Petrík, poslanec: 

- navrhuje aby atrakcie boli k dispozícii aspoň do 17.00 hodiny 

- informoval to tom, že  náš obyvateľ Ján Kovács by organizoval streľbu pre záujemcov 

- penová párty pre deti – hasičské auto 

Ing. Zoltán Tamašek, poslanec: 

- dopyt či bude k dispozícii telefónne číslo ktoré treba volať v prípade požiaru 

PaedDr. Kristína Pócsová, poslanec: 

 -  navrhla osloviť skupinu Baranta zo Strekova ktorá sa zaoberá s lukostreľbou, ukážkou 

starovekých maďarských tradičných nástrojov 

Štefan Juhász, poslanec:  

- dopyt k ochutnávke  vín 

 

Na rokovaní bolo dohodnuté nasledovné: 

V piatok, dňa 4.7.2025, sa v kultúrnom dome uskutoční otvorenie podujatia. Kultúrny 

program zabezpečí poslankyňa, pani PaedDr. Kristína Pócsová.  

Termín odslúženia svätej omše za obec a vysvätenie novo inštalovanej sochy sv. Jána 



Nepomuckého sa spresní  po dohovore s pánom farárom.     

V sobotu, dňa 6.7.2025, podujatie bude pokračovať na športovom ihrisku. Obsahom budú 

rôzne atrakcie pre deti i dospelých, občerstvenie, prezentácia záchrannej zdravotnej služby,  

streľby zo vzduchovky, policajné ukážky, tvorivé dielne, vo večerných hodinách hudobné 

predstavenia spojené s nostalgickou zábavou. 

 

 

10/ Rôzne   

 

Starostka obce, Ing. Štěpánka Zacharová informovala poslancov o svojej práci a činnosti 

obecného úradu od ostatného zasadnutia. 

 

Dňa 5.4.2025 sa v priestoroch hasičskej zbrojnice uskutočnilo stretnutie starostky obce, 

veliteľa Dobrovoľného hasičského zboru obce a záujemcov o členstvo v DHZO Rúbaň.  

Veliteľ spolu s členmi DHZO už začali aktívne vykonávať svoju činnosť.  

 

Dňa 10.4.2025 sa z príležitosti Dňa poézie  uskutočnila návšteva partnerskej obce Dömsöd. 

Návštevy sa zúčastnili  žiaci a pedagógovia zo Základnej školy s vyučovacím jazykom 

maďarským v Strekove a poslanec obce Imrich Petrík. Milé stretnutie sa uskutočnilo na 

podnet Ilony Vass a PaedDr. Kristíny Pócsovej,  za čo im patrí vrelé poďakovanie. 

 

Dňa 10.4.2025 sa v priestoroch vynoveného kultúrneho domu v Branove uskutočnilo 

zasadnutie valného zhromaždenia Dvory a okolie - združenia obcí. Valné zhromaždenie 

prerokovalo personálne zmeny v orgánoch združenia obcí, správu o činnostiach a aktivitách 

Dvory a okolie – združenia obcí, správu o plnení rozpočtu za rok 2024, návrh členských 

príspevkov na rok 2025, návrh rozpočtu na rok 2025 a návrh na vyradenie majetku. 

 

Dňa 23.4.2025 bola Krajským riaditeľstvom Hasičského a záchranného zboru v Nitre 

doručená do podateľne obce  Darovacia zmluva na hasičské auto IVECO. Na základe tejto 

darovacej zmluvy sa hasičské auto stalo vlastníctvom obce. 

 

Dňa 17.4.2025 bola Dobrovoľnou požiarnou ochranou SR  doručená do podateľne obce 

Zmluva o poskytnutí dotácie z prostriedkov Dobrovoľnej požiarnej ochrany SR v sume 1400 

EUR na podporu DHZO.  

 

Dňa 24.4.2025 bolo Nitrianskym samosprávnym krajom doručené do podateľne obce  

oznámenie o schválení dotácie vo výške 5000 EUR na všeobecný rozvoj obce. 

 

Aktuálne informácie o pripravovanej reforme financovania sociálnych služieb od 1.1.2026. 

V prípade schválenia pripravovaného zákona, obce budú povinné vo výdavkovej časti 

rozpočtu rozpočtovať  vyššiu sumu na plnenie si zákonných povinností v oblasti sociálnych 

vecí.  

 

Dňa 30.4.2025 sa konalo v obradnej miestnosti kultúrneho domu  stretnutie hospodárov 

poľovníckych združení. 

 

Pozvanie na podujatia do partnerskej obce Dömsöd, a to na podujatie Sütifesztivál, ktoré sa 

uskutoční dňa 18.5.2025 a na spomienkovú slávnosť venovanú spolupatričnosti Maďarov na 

celom svete, ktorá sa uskutoční dňa 1.6.2025. 

 



Dňa 17.5.2025 sa v  kultúrnom dome uskutoční divadelné predstavenie, veselohra  s názvom 

„Ešte šálka čaju?“  v podaní Maďarského pohronského javiska pri MsKS Levice. 

 

Informácie o iniciatíve združenia Szövetség a Közös Célokért, ktoré spúšťa verejnú zbierku 

na inštaláciu dôstojného náhrobného kameňa ako posledného miesta odpočinku Miklósa 

Durayho, maďarského politika a verejného spisovateľa z príležitosti 80. výročia jeho 

narodenia. 

 

Starostka obce dala priestor poslancom na tlmočenie nápadov, názorov.  

 

Pripomienky neboli podané žiadnym poslancom obecného zastupiteľstva. 

 

11/ Interpelácie   

 

Na dnešné rokovanie neboli predložené žiadne interpelácie. 

 

12/ Záver 

 

Nakoľko program zasadnutia obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný, predsedajúca 

poďakovala  všetkým prítomným za účasť a rokovanie ukončila.  

 

 

 

 

 

 

Erika Csölleová           Ing. Štěpánka Zacharová 

prednostka úradu                                                                           starostka obce 

 

 

 

 

Overovatelia:     PaedDr. Kristína Pócsová 

 

Imrich Petrík 

 

 

V Rúbani dňa 09.05.2025 

 

Zapisovateľka:   Helena Kanyicsková 


